

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI
PRIMAR
Nr. 64352/22.11.2019

REFERAT DE APROBARE
la Proiectul de hotărâre privind ridicarea, transportul, depozitarea și eliberarea vehiculelor staționate neregulamentar în municipiul Onești

Consiliul local are inițiativă și hotărăște în condițiile legii, în toate problemele de interes local potrivit privind Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019.

În vederea fluidizării traficului rutier și pietonal, precum și a decongestionării drumurilor publice și parcărilor este necesară reglementarea unei proceduri de lucru care să stabilească modalitatea de acțiune pe plan local cu privire la ridicarea, transportul și depozitarea autovehiculelor care ocupă abuziv sau blochează accesul în parcurile publice, pe drumurile publice, trotuarele sau spațiile verzi de pe domeniul public ori privat al municipiului Onești, precum și a celor abandonate sau fără stăpân.

În acest fel se va putea interveni eficient în cazul staționărilor neregulamentare, mai ales în cazurile în care se stânjenește circulația sau alternativ sau când se îngreunează operațiunile de salubritate sau dezapezire, fiind absolut necesară demararea efectuării activității de ridicare a vehiculelor staționate neregulamentar, precum și a celor abandonate sau fără stăpân.

Reglementările privind circulația pe drumurile publice prevăd și posibilitatea de a se putea aplica, pe lângă sancțiunea principală, și una complementară, constând în măsura tehnico-administrativă de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate neregulamentar.

De asemenea, legislația prevede posibilitatea identificării și ridicării masinilor abandonate sau fără stăpân aflate pe domeniul public sau privat al municipiului.

Față de cele de mai sus, supun spre dezbateră și aprobare Consiliului local Onești Proiectul de hotărâre privind procedura de lucru în municipiul Onești pentru desfășurarea activității de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate neregulamentar, precum și a celor abandonate sau fără stăpân.

PRIMAR,
Ing. Nicolae Gnatiuc



